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Κουρά νέου Μοναχού στην Ιερά Μητρόπολη 
Πειραιώς
/ Ιερές Μονές

Σε κλίμα ιεράς κατανύξεως τελέσθηκε το απόγευμα του 
Σαββάτου της 15ης Φεβρουαρίου 2025 στο Μετόχιον της Ιεράς 
Μονής Ζωοδόχου Πηγής Πειραιώς, που τιμάται στον 
Ευαγγελισμό της Θεοτόκου και στην Κοίμηση της Παναγίας 
μας η ακολουθία της μοναχικής κουράς του κ. Δημητρίου 
Αχιλλεόπουλου, ο οποίος είναι Πτυχιούχος Θεολογίας και 
μεταπτυχιακός φοιτητής στη Θεολογική Σχολή.

Ο νέος Μοναχός έλαβε το όνομα Καλλίνικος, προς τιμήν του νέου Αγίου της 
Εκκλησίας μας, Μητροπολίτου Εδέσσης, Καλλινίκου.

Παρέστησαν ο Ηγούμενος της Ιεράς Μονής, Πανοσιολογιώτατος 
Αρχιμανδρίτης Δανιήλ Ψωίνος, Ιεροκήρυκας της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς, 
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Πατέρες της αδελφότητος και ο πνευματικός του Πατέρας, Πανοσιολογιώτατος 
Αρχιμανδρίτης Νικόλαος Κατσαφαρόπουλος.

Έψαλλε η πολυμελής χορωδία «Ενήχημα», υπό την διεύθυνση του π. Σωτηρίου 
Κουτσούρη.

Απευθύνοντας πνευματικό λόγο προς τον νέο Μοναχό και τους παρισταμένους, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ επεσήμανε πως η Μητρόπολη 
Πειραιώς είναι μια Παναγιοσκέπαστη Μητρόπολη και πως η Ιερά Μονή είναι 
αφιερωμένη στην Υπεραγία Θεοτόκο.

Ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη τον νεοκαρέντα Μοναχό για την απόφασή του να 
αφιερώσει τη ζωή του στο Χριστό, σημειώνοντας πως υπερβαίνει τον Αδάμ προ 
της πτώσεως και πως για το Μοναχό ο Χριστός είναι το απόλυτο βίωμα της 
αγάπης και της ζωής του που τον ολοκληρώνει και τον πληρώνει εσωτερικά και 
δεν έχει ανάγκη από ανθρώπους για να αισθανθεί πληρότητα και ασφάλεια, γιατί 
έχει όλον τον Θεόν.

Υπογράμμισε ότι έλαβε το όνομα και ετέθη υπό την προστασία και τις πρεσβείες 
του νέου Αγίου της Εκκλησίας μας, Μητροπολίτου Εδέσσης Καλλινίκου, που 
αποδεικνύει ότι η Αγιότης είναι η μόνη ιδεατή πραγματικότης του ανθρωπίνου 
βίου και μια διαχρονική, στην αιώνια ζωή της Εκκλησίας, αλήθεια.

Ο Σεβασμιώτατος, συγχαίροντας τόσο τους γονείς του, όσο και τον πνευματικό 
του πατέρα, ευχήθηκε στον νεοκαρέντα Μοναχό Καλλίνικο να ευαρεστήσει ‘’Θεό 
και ανθρώποις’’.

Η εις διάκονον χειροτονία του θα τελεστεί την προσεχή Κυριακή 23 
Φεβρουαρίου στον Καθεδρικό Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος Πειραιώς.

Δείτε πλούσιο φωτογραφικό υλικό ΕΔΩ.
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